



Утверждаю

Генеральный директор
ООО «Ростовский ипподром»
С.Я. Каменецкий
«24» март 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении испытаний лошадей верховых пород на Ростовском ипподроме в сезоне 2025 г.

Испытания лошадей английской чистокровной и полукровных пород, проводятся на Ростовском ипподроме в соответствии с «Правилами и нормами в области племенного животноводства, устанавливающие методику проверки и оценки племенных лошадей верховых пород на ипподромах Российской Федерации утвержденными И.о.генерального директора АО «Росипподромы» О.П.Коротковой, Директором Национальной ассоциации развития скакового и чистокровного коневодства Л. Ю. Николаевой от «18» марта 2025г (Далее по тексту – Правила), «Положением о проведении испытаний», Календарным планом, утвержденным Генеральным директором ООО «Ростовский ипподром» от «4» марта 2025г.

Допуск лошадей к испытаниям осуществляется при наличии: Паспорта племенной лошади, выданного ВНИИ Коневодства, либо, паспорта страны рождения, приобретения данной лошади, ведущей племенную книгу, утвержденную Международным комитетом по племенным книгам лошадей чистокровной верховой породы и зарегистрированного во ВНИИК, за новыми владельцами.

Для участия в испытаниях, владельцы лошадей, до момента записи в скачку, должны внести разовый единовременный фиксированный взнос, который составляет - 10 000 руб. за 1 (одну) голову в сезоне чистокровной английской породы, 5000 руб., за 1 (одну) голову в сезоне буденновской породы и высококровной группы. Взнос вносится за каждую заявленную на конкретный приз лошадь, замена лошади не допускается.

Лошади, владельцы которых не оплатили взнос, к участию в скачках не допускаются. Назначение оплаты - проведение испытаний лошадей верховых пород. Финансовые отношения между владельцами лошадей и Ростовским ипподромом регулируются на основании заключенных Договоров на производство испытаний племенных лошадей в скаковом сезоне 2025г.

Запись лошадей в скачки производится специалистами производственного отдела Ростовского ипподрома в понедельник, предшествующий предстоящему дню испытаний на основании «Перечня скачек», представляемого производственным отделом с указанием половозрастных групп, дистанций и возможных ограничений, согласно «Правил».

Максимальное количество участников скачки - 12 голов.

Количество лошадей, записанных для участия в Испытаниях, должно быть не менее пяти. По истечении времени подачи заявок проводится жеребьевка, в которой определяются стартовые номера участников Испытаний, после нее никакие изменения и дополнения в Программу предстоящего дня испытаний не допускаются.

В случае если на участие в скачку заявлено более 12 голов, главным критерием допуска для участия является ее рейтинг в текущем сезоне. Кубок Губернатора Ростовской области для лошадей 3-х лет и старше на дистанцию 2400 м. по двум породам лошадей.

Гастролеры (владельцы и тренеры, приезжающие на сутки), должны сообщить ипподрому дату и время прибытия лошадей, тренерского персонала с указанием паспортных данных, марка и государственный номер транспорта. Все расходы по содержанию лошадей несут владельцы.

До прибытия лошади на ипподром ее владелец обязан предоставить:

- ветеринарное свидетельство установленной формы, зарегистрированное в системе ГИС

«Меркурий», содержащее данные о прививках против гриппа (не позднее 6 (шести) месяцев со дня последней вакцинации), ринопневмонии (не позднее 3 (трех) месяцев со дня последней вакцинации), сибирской язвы, дерматомикозов, лептоспироза (не позднее 10 (десяти) месяцев со дня последней вакцинации), результаты серологического исследования на вирусный артериит (не позднее 1 месяца со дня последнего исследования), а также результаты серологических исследований на ИНАН, САП, случную болезнь (не позднее 1 месяца со дня последнего исследования).

Для участия в призах жокею необходимо предоставить следующие документы:

- страховой полис, подтверждающий страхование данного лица от риска случайной гибели или несчастного случая.
- медицинскую справку на каждый сезон Испытаний.

При записи лошадей в традиционные призы 1 группы, в случае поступления более 12 заявок, преимуществом пользуются лошади, регулярно испытывающиеся в текущем скаковом сезоне на Ростовском ипподроме. *Лошади-гастролеры (приезжающие на скачки), допускаются к записи в призы, при наличии свободных мест в стартовых боксах и должны иметь в текущем сезоне, не менее одного старта на Ростовском ипподроме.*

Размер платной записи в традиционных призах 1, 2 групп, владельцы лошадей оплачивают регистрационный взнос в размере 10% от призового фонда.

50 % регистрационного взноса - оплата на проведение скачек

50 % регистрационного взноса - увеличение стоимости призового фонда скачки, который распределяется в соответствии с действующими «Правилами».

Регистрационный взнос за участие лошади в призе вносится в полном объеме до 16:00 вторника, после записки, предшествующей дню скачки.

Если лошадь снята со скачки, в день скачки, по ветеринарной причине, регистрационные взносы возвращаются владельцу. Если лошадь снята со скачки решением судейской коллегии, из-за допущенных нарушений «Правил», регистрационный взнос не возвращается.

Для перечисления призовых сумм владельцу лошади необходимо предоставить следующие документы:

- копия паспорта коневладельца – физического лица;
- номер лицевого счёта и реквизиты банка, обслуживающего счёт;
- ИНН;
- СНИЛС;
- для юридических лиц карточку предприятия

Выезд лошадей с территории осуществляется после расчета с ипподромом и письменного разрешения: бухгалтера и производственного отдела.

Начальник производственного отдела



Гарбузова Н. Н.